



sokáig várni magára. Hogy egyesek máris felállítottak a maguk használatára villanytelepet, hogy mások komolyan foglalkoznak a magánosok szükségleteinek kielégítésére ilyenek felállításával, nagyon biztos jel arra, hogy kell villanyt kapnunk. Mint értesültünk a Koller-féle sporttelepen szándékoznak egy nagyobb fajta villany üzemet létesíteni a szomszédos épületek világításának kielégítésére. Még e részleges akció is kifizeti magát.

Városunk jól felfogott érdekében azonban mi nagyon kívánók, ha a város azt a tervet, hogy magánfogyasztásra és ipari célokra villanytelepet állít, mentől előbb megvalósítaná. A légszuszgyárral 1886-ban kötött különben kegyetlenül rossz szerződés ebben bennünket nem akadályoz, mert a szerződésben biztosított érdekeit nem érinti. A szerződés erre vonatkozó pontja szerint ugyanis: »Baja város közönsége L. A. Riedinger augsburgi cégnek 50 évi időtartamra kizárólagos jogot ad a város utcáinak és köztereiinek közvilágítását légszuszszel eszközölni és a város tulajdonát képező területeken légszusz csöveket fektetni s ezeket fentartani.« Már pedig a közvilágítás ugyis érintetlen marad. Viszont az említett célból létesítendő villanytelep még mindig nagyon kifizetné magát.

Kár, nagy kár volna a városra nézve, ha annyira késne, hogy a megszorított kisebb telepek létesítése már nem tenné lehetségessé egy városi közüzem felállítását. Siettetni kellene a dolgot. Ha a város aztán nem volna arra berendezve, hogy maga vezesse az üzemet, adja kérbe. Így is jól jár.

## Felmentették Major tanárt az izgatás vádjá alól.

Már többször foglalkoztunk e lap hasábjain Major Béla volt bajai tanítóképezdei, jelenleg váci főgimnáziumi helyettes tanárnak bajai viselt dolgaival.

Major Béla még abban az időben, amikor Baján tanított egy pánszláv kompániába keveredett Baján a Korona kávéházban, amelynek állandó törzsvendégei egyébként is szerb nemzetiségiekből kerülnek ki s ott éppen úgy, mint a nagyszerb propagandát szolgáló kompánia többi tagjai politizálni kezdtek s magyarellenes kijelentésekre ragadtatták magukat.

A Korona kávéház politikusat ugyanis a »Magyarország« című lap vezércikkét olvasták, amely azt írta, hogy nem érdemes a monarchiának holmi határvilongások miatt pusztító háborút kezdenie Szerbiával, mert abból Magyarországra semmi előny nem származik. A bajai szerb propagandistákat szerfölött bosszantotta a Magyarország gunyos cikke, és sértő megjegyzéseket tettek nemcsak a lapra, hanem az exponáltabb magyar politikusokra is. Éltették Szerbiát, becsmérték Magyarországot, Major pedig nagyhangon kijelentette: — Dacára, hogy én honvédtartalékos kádétörmester vagyok, ha kitörne a háború s nekem is be kellene vonulnom s megparancsolnák, hogy löjjek a szerb testvérekre, hát én a magyarokra sütnem a fegyveremet.

Ezeket a kijelentéseket még a múlt év november 17-én éjjel tette Major Béla magyar tanító tanár borközi állapotban. Major tanárt nemsokára elbocsátották a tanítóképző kötelekéből. Bajáról Vácra ment az elbocsátott

tanár s ott kapott is alkalmazást a főgimnáziumban mint kisegítő magyar tanár.

Időközben tudomás szerzett a csendőrség a Korona kávéházi magyarfalók kijelentéseiről s a vizsgálat lefolyása után letartóztatta január 20-án Major Bélát is és a szabadkai ügyészségi fogházba vitték. A szabadkai ügyészség fogházában Denck Tivadar vizsgálóbíró-helyettes hallgatta ki az izgató tanárt, aki részleggel mentegetődzött. A vizsgálóbíró-helyettes 51 órai fogvatartás után szabadlábra helyezte Majort s ezt a végzést az ügyész fellebbezése dacára úgy a vádtanács, mint a szegedi ítélőtábla jóváhagyta. Major ellen azonban tovább is folyt az eljárás izgatás vétsége miatt.

A szabadlábra helyezés után Major Béla Budapestre ment s nyilatkozatokkal látta el a fővárosi lapokat, amelyekben ibolyaszere nyen jóhiszemű tévedésnek minősítette a letartóztatását, megvádolta a szabadkai vezető ügyészt s hírlapilag bejelentette, hogy hivatali hatalommal való visszaélés és személyes szabadság megsértése címén eljárást indított dr. Vaszkó Endre ügyész ellen s mivel ő az első honvéd gyalogezred tartalékos hadnagyja, felettes katonai hatóságánál is megteszi a kellő lépéseket.

Major Béla azonban érezte, hogy vaj van a fején s nem mert napfényre jönni. Nem tett feljelentést dr. Vaszkó ellen s nem tette meg a szokásos lépéseket a felettes katonai hatóságánál sem azon egyszerű oknál fogva, mert Major Béla nemcsak, hogy nem tartalékos hadnagy, de még csak katona sem volt. Kiszuperálták trachomás szemei miatt.

A szabadkai királyi ügyészség vádiratot adott ki Major Béla ellen s izgatás vétségével vádolta. A szabadkai királyi törvényszék vádtanácsa május hó 6-án vád alá is helyezte Major Bélát.

Tegnap tárgyalta ezt az ügyet a szabadkai királyi törvényszék büntető tanácsa.

Major Béla tagadta a vád részéről neki imputált s inkriminált kitételeket s ismét részlegességgel védekezett.

A tanúk közül Koller Ferenc bajai birkózó mester igen terhelően vallott. Koller állandó hadilábon élt a szerbekkel s ki akarta őket irtani a föld színéről. Nem egyszer megtörtént, hogy az akrobata Koller az egész kávéházat kiverte. Szerinte Major még azt is mondta, hogy majd találkozunk Durazzónál. A többi tanúk Antity Emil, dr. Boróczy Kálmán ügyvéd s néhány képezdei tanár mentő vallomást tett.

Az ügyész kérte vádlott megbüntetését, mert az az állítása, hogy csak ugratásból mondhatta ittas fővel azokat a szavakat, nem mentség a vádlott számára.

A védő felmentést kért, mert nem gyülekezett előtt hangzottak el a szavak, mivel az anekdotázó cigányokat nem lehet hallgatóságának venni. Utalt arra, hogy vádlott magyar ember, magyar tanár, az pedig nem bizonyított ellene, hogy a lengyel himnuszt énekelte s szerb nótákat huzatott a cigányokkal.

A bíróság felmentette Major Bélát a vád alól. Az ügyész felebbezett.

## H I R E K.

— **Közigazgatási bizottsági ülés.** A város közigazgatási bizottsága e hó 9-én hétfőn tartja rendes ülését Purgly Sándor dr. főispán elnöklésével.

— **A Lőkert választmánya csütörtökön** délután ülést tart.

— **Tornaünnepély.** A városi polgári iskola f. hó 7-én, szombaton délután 5 órakor az intézet udvarán tornaünnepélyt tart a következő tárgysorral: 1. Felvonulás. 2. Himnusz. 3. Szabadgyakorlatok. 4. Szergyakorlatok. 5. Népies gyakorlatok (futás, ugrás, mászás, sulydobás, kötélhuzás.) 6. Alabárdgyakorlatok. 7. Játékok (füleslabda, rugólabda, kótya) 8. Győztesek kihirdetése és a díjak kiosztása. 9. Szózat. 10. Elvonulás.

— **Halálozás.** Hoffmann Sebestyén vármegyei aljegyző folyó évi május hó 30-án 34 éves korában meghalt. A megboldogult ambiciózus, szorgalmas munkása volt vármegyénk közigazgatásának. Pályáját mint közigazgatási gyakornok kezdte, majd a törvényhatósági bizottság méltányolván elismerésre méltó buzgó működését, szolgabíróvá választotta. A kulai szolgabírói járás osztatlan szeretetét bírta. Az elmúlt évben került a vármegye központjába de már ekkor magában horta a betegség csiráját, amely az életerős fiatal ember egészségét lassan megörölte.

— **A tartalékosok családjának kiutalták a segélyt.** Ma kézbesítette Reiser Antal dr. tb. tanácsnok a behívott tartalékosok családjának kiutalt segélyt. Bajáról 64 segélykérőt terjesztettek fel s ezek közül 60 nak utaltak ki. A pénzügyigazgatóság útján 4110 korona érkezett a városhoz kézbesítés végett. A legnagyobb segély 80 korona, a legkisebb 40 korona, amelyet arányosan, a családtagok számára és keretére való tekintettel osztottak ki. Azok körében, akik jutalmat kaptak nagy örömet jelentett az egyébként nem valami nagy összeg.

— **Tanítóképesítő vizsgálat.** Az állami tanítóképző-intézetben a folyó iskolai évben az írásbeli osztályképesítő vizsgálatok május hó 19-én kezdődtek. A IV. o. szóbeli osztályképesítője május utolsó hetében volt, a II. és III. o. osztályképesítője június második hetében lesz. A befejező képesítő vizsgálatok pedig június 21—30-ig tartanak. A vizsgálatokon való elnökléssel a vallás- és közoktatásügyi miniszter Scherer Sándor kir. szakfelügyelőt bizta meg.

**Felvétel a m. kir. állami felső építőipariskolába.** A magyar kir. állami felső építőipariskola (Budapest, VII. Thököly-ut 74 szám) értesíti az intézetbe lépni szándékozó tanulókat és azok szüleit, hogy az 1913—1914. iskolaévtől kezdődőleg a rendes szakosztály tanítási idejére és a felvételi feltételekre nézve lényeges változások vannak elrendelve. A jövő évre való előjegyzés június 25-től július 1-éig lesz. Tájékoztatót az igazgatóság megkeresésre díjtalanul küld.

— **Csaló himzönő.** Deutsch Rezső néhány hét előtt himzéseket adott át Vidákovits Anna himzönőnek, aki a kapott mintegy 40 kor. értékű kézimunkát egyszerűen elzalogosította. Deutsch csalásért feljelentette a kedélyes fel fogású himzönőt.

— **Legizlésebb virágosokrokat** mindenkor csakis Fogt Ferenc élővirágkötészetében lehet venni. Izléses és technikai tudással készülnek ott a csokrok, melyek mindig kiéleltik várokozásokon felül a vevőket.

Fog-Krém  
**KALODONT**  
Szájviz

— **A visszahívott csendőrség.** Hét hónap óta felemelt létszámu csendőrség végezte szolgálatát a felizgatott délvídeken. A rendkívüli csendőrségi szolgálatra a hónap századoktól vonultak be emberek, akiket most visszarendeltek a szakaszukhoz. Ez a változás szorosan összefügg a balkáni békével, ez az előjele, hogy a behívott katonaság is rövidesen haza kerül, ami már részben meg is történt.

## SPORT.

### I. középiskolai országos uszóverseny Baján.

A bajai cisztercita kat. lógimnázium „Testedző Köre” 1913 évi június hó 15-én (vasárnap) délelőtt fél 11 órakor Baján rendezi I. középiskolai országos uszóversenyét a következő feltételek mellett:

1. Gyorsuszás 200 m. handicap.
2. Kezdk verseny 100 m. V—VIII. o. t. r.
3. 4×50 méteres vegyes staféta.
4. Gyorsuszás 50 m. handicap.
5. Melluszás 100 m. handicap.
6. Gyorsuszás 50 méteres. Főverseny.
7. 1—IV. o. t. versenye. Gyorsuszás 50 m.
8. 4×100 m. gyorsuszó staféta.
9. Vízipóló. (5-ös csapatok részére).

Általános feltételek:

1. A versenyre, melyen a MUSz. szabályai a mérvadé, benevezhet minden középiskolai tanuló és azok, kik most júniusban érettségiznek.

2. A verseny nevezési zárata 1913. június hó 10-én (kedd) este 8 óra, amy időpontig (téttel együtt) Scherer Béla a Testedző Kör titkára címére Baja, lógimnázium küldendő. Későn érkező, valamint tét nélküli nevezések elfogadása felett a Kör vezetősége dönt.

3. Nevezési díjak a 2. 7. számban 50 fill. az 1. 4. és 5. számban 60 fill. a 6. számban 1 kor. 50 fill. a 3. 8. számban csapatonként 3 korona és a 9. számban csapatonként 4 K.

4. Az 1. 4. 5. számban nevezők tartoznak e távra elért idejüket bejelenteni.

5. Díjazás az 1. 2. 4. 5. és 7. számban I-ső ezüst, I-ik bronz, III-ik bronz érem, a 6. sz. I. nagy ezüst, II. közép ezüst, III. ezüstérem, a 8. számban a győztes csapat minden egyes tagjának közép ezüst érem, a másodiknak bronz érem, a 3. és 9. számban a győztes csapat minden egyes tagjának ezüstérem, a másodiknak bronzérem. Négy induló esetén 2, hét induló esetén 3. és 12 induló esetén 4 díj adatik ki.

Ez első középiskolai uszóverseny iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg a szomszédos középiskolák ifjusága körében. Az eddigi jelenségek szerint a fővárosból is többen vesznek részt a versenyen.

12531/85/1913. kig. közgy. jkőnyvi szám.

### Hirdetmény.

A Józsefváros részben felállítandó állami óvoda céljaira özv. Kapots Istvánné és Bálint Józsefnétől megvett Madách Imre utcai 394. négyszögöl háztelek a négyszögölenkint 21 korona 32 fill, összesen 8400 korona 08 fill. vételárnak kisajátítási alap pénztár által előlegezendő és feltételeken a házipénztári törzsvagyon alappénztár által visszatérítendő ideiglenes kölcsönböt fedezése tárgyában közérdekű határozat hozatott.

Ezen határozatnak az ideiglenes kölcsönre vonatkozó része az 1886. évi XXI. t. c. 5. §. c. és d. pontja illetve 7. és 8. §-ai értelmében azzal hirdettetik meg, hogy a meghirdetéstől számított 15 nap alatt e város polgármestere utján a m. kir. belügyminiszter urhoz felebbezés nyújtható be.

Baja város törvényhatósági bizottságának 1913. május hó 23-ik napján tartott közgyűléséből.

Polgármester h.  
Erdélyi, főjz.

### MEGNYILT MEGNYILT a Központi Illatszertár.

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy **Baján**, a gróf Zichy Bódog-tér 6. sz. alatt, a Milassin-féle házban

### Központi Illatszertárat

nyitottam. Dus választékban nagy raktárat tartok állandóan a legfinomabb **angol és francia illatszerekből**, mindennemű **Vegyszerekből**, **köszerekből**, a legkülönfélébb **Ház-tartási cikkekből**. A londoni kiállításon aranyéremmel kitüntetett

### VIDORIN

kozmetikai laboratoriuma. A nagyérdemű hölgyközönség szives pártfogását kéri mély tisztelettel

a Központi Illatszertár tulajdonosa.

### MEGNYILT MEGNYILT a Központi Illatszertár.

### Egy megbízható ember boltiszolgának

kerestetik.

Bővebbet Kollár A. könyvkereskedésében.

2985/1913.

### Pályázati hirdetmény.

A bácsalmási járáshoz tartozó Katymár községben elhalálozás folytán üresedésben lévő községi orvosi állásra f. évi június hó 30-iki határidővel pályázatot hirdetek és felhívom a pályázni kívánó orvostudorokat, hogy 1908. XXXVIII. t. c. 7. §-a értelmében felszerelt kérvényeiket fenti határidőig annál is inkább nyujtsák be, mert az elkéshten érkezett kérvényeket tekintetbe venni nem fogom.

Ezen állás javadalmazása a következő:

1. Évi 1600 kor. fizetés és a nyugdíjba beszámítandó 200 kor. ötödéves korpótlék és ameddig a község megfelelő orvosi lakot nem épít évi 700 kor. lakaspénz.

2. A szabályrendeletileg megállapított látogatási díjak.

A német és bunyevác nyelv birása kivánatos. A választás megtartása iránt utólag fogok intézkedni.

Bácsalmás, 1913. május 28. án.

**Koller**

főszolgabíró.

1716

13120/1913. kig. szám.

### Pályázati hirdetmény.

Baja városánál rendszeresített X. fizetési osztályba sorozott évi 2000 korona kezdő és 4 évenkint 2 szer 200—200 koronával emelkedő fizetéssel és 540 korona lakbérrel javadalmazott rendőrfogalmazói állásra f. é. június hó 17-iki lejáráttal pályázat hirdettetik.

Felhivatnak a pályázni óhajtok hogy az 1883. évi I. t. c. 3. §-ában megállapított jogi-pépztséget igazoló és a fenti törvény 1. §-a alapján felszerelt kérvényeiket folyó évi június hó 17-ik napjáig Szabadkán, méltóságos dr. Purgl Sándor főispán urhoz nyujtsák be.

Baja, 1913. június hó 2-án tartott tanácsülésből.

Polgármester helyett:

**Erdélyi,**

főjegyző.

12509/93/1913. kig. közgy. jkvi szám.

### Hirdetmény.

Rauschenberger Johanna által a városi árvaház céljaira hagyományozott Tóth Kálmán-utcai 27. ö. i. számú ház és tartozékai helyreállítási munkálataira a városi letétpénztárból előlegezendő és az árvaházi alap által a kérdéses lakház bérjövödelméből 1913. 1914. és 1915. évben visszatérítendő ideiglenes kölcsön terhére 1238 korona hitelösszeg engedélyezése tárgyában közérdekű határozat hozatott.

E határozat az 1886. évi XXI. t. c. 5. §-a c. és d. pontja illetve 7. és 8. §-ai értelmében azzal hirdettetik meg, hogy ellene a meghirdetéstől számított 15 nap alatt e város polgármestere utján a m. kir. belügyminiszter urhoz felebbezés nyújtható be.

Baja város törvényhatósági bizottságának 1913. évi május hó 23-ik napján tartott közgyűléséből.

Polgármester helyett:

**Erdélyi** főjegyző.

12532/86/1913. kig. közgy. jkőnyvi szám.

### Hirdetmény.

A Szállás város részben felállítandó állami óvoda céljaira Vitzthum Károly és nejétől megvett Kinizsi Pál utcai 274. négyszögöl háztelek a négyszögölenkint 10 korona, összesen 2740 korona vételárnak a kisajátítási alappénztár által előlegezendő és feltételeken a házipénztári törzsvagyon alap pénztár által visszatérítendő ideiglenes kölcsönböt fedezése tárgyában közérdekű határozat hozatott.

Ezen határozatnak az ideiglenes kölcsönre vonatkozó része az 1886. évi XXI. t. c. 5. §. c. és d. pontja illetve 7. és 8. §-ai értelmében azzal hirdettetik meg, hogy ellene a meghirdetéstől számított 15 nap alatt e város polgármestere utján a m. kir. belügyminiszter urhoz felebbezés nyújtható be.

Baja város törvényhatósági bizottságának 1913. évi május hó 23-ik napján tartott közgyűlésből

Polgármester h.

**Erdélyi,** főjz.



Jó házból való négy közép iskolát végzett  
fiut tanulóul fölvesz.  
KOLLÁR A. könyv- és papirkereskedés.

BIRÓ LAJOS, BÁRDI SÁNDOR  
HERCZEG FERENC, KENEDI GÉZA  
KÓBOR TAMÁS, KOZMA ANDOR

az írók és ujságírók színe-java írják

a legjobban szerkesztett, teljesen független legelterjedtebb  
és legnagyobb magyar

# AZ UJSÁG-ot

Vasárnap: „Asszony“, „Gyermek“  
„Automobil“ és „Sport“ melléklet.

Felelős szerk. GAJARI ÖDÖN. Szerk.-társ: Dr. ÁGAI BÉLA.

— Előfizetési árak: —

Egy évre . . . K 28.—

Félévre . . . „ 14.—

Negyedévre. „ 7.—

Egy hónapra „ 2.40

AZ UJSÁG terjedelme rendezésen 32—36—40 oldal.

Vasár- és ünnepnapokon 80-00-200-280 oldal.

MEGRENDELŐ-CIM:

Az Ujság kiadóhivatala.

Budapest, VII. Rákóczi-ut 54. sz.

Egyes példány ára ünnep- és vasárnapokor egyformán **10 fillér**

Gutori Földes Kelemen aradi gyógyszerész által készített

## MARGIT-CRÉME -SZAPPAN.

legjobb arckenőcs, 2-3 nap alatt ifjítja és szépíti az arcot.

**Margit-Créme** egyedüli szer szeplő, májfoltok, pattanások

**Margit-Créme** bőrátka (Mitesser), ráncok, kiütések ellen, páratlan szer bőrpattanások, wimmerlik, arc- és kézvírösödés, napbarnítás ellen.

**Margit-Créme** bámulatos hatása abban rejlik, hogy bőrre kenve ez rögtön felveszi és átalakulást, hogy egy szeplővel, vagy májfoltokkal fedett az 2-3 nap alatt fehérré lesz.

**Margit-Créme** teljesen ártalmatlan, nem zsíros, az arc nem lesz fényes, azért nappal is használható

A Földes-féle Margit-Créme ára: nagy tégely 2 kor., kis tégely 1 kor. Margit-puder fehér, vagy créme színben 1.20 kor. Margit-szappan darabja 70 fill. — Csakis akkor valódi, ha minden egyes doboz

gutori Földes Kelemen gyógyszerész Arad felirattal és címmel van ellátva. Utánzatoktól óvakodjunk!

1678a. Főlerakat Baján:

**Dr. Makray László** gyógyszerész.

### Baja városát érintő vonatok menetrendje.

Érvényes 1913. évi május hó 1-től.

Oda						Szabadka - Baja - Bátaszék - Ujdombovár.						Vissza				
Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Gyv.	Szv.	Szv.	Gyv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.		
5416	5404	5406	5408	5002	5410	5415	5001	5403	5405	5407	5409	5410	5409	5409		
I-III	I-III	I-III	I-III	I-II	I-III	I-III	I-II	I-III	I-III	I-III	I-III	I-III	I-III	I-III		
1115	710	745			12 20 2 45 3 20			ind.	Budapest keleti p. u.			1 00	130	720	1000	545
505	1036	220	4 43	6 57	700	745	10 08	ind.	<b>Szabadka</b>			9 30	1221	627	926	926
511	1044	228	4 50		706	739			Szabadkai műtrágyagyár			9 24	1215	621	920	920
516	1049	233	4 55		711	733			Horvátanyák 2. sz. őrház			9 18	1209	615	915	915
521	1054	238	5 00		716	728			Kelebiai tanyák 3. sz. őrház			9 13	1204	610	910	910
526	1100	244	5 05		721	722			Szabadkai tanyák 4. sz. őrház			9 07	1158	605	905	905
532	1108	251	5 12	7 15	727	716			Csikeria			9 02	1152	599	900	900
539	1115	258	5 19		734	705			Bácsalmási vöröserdő 8. sz. őrház			8 55	1143	560	852	852
543	1121	303	5 24		738	701			Bácsalmási szállók			8 51	1139	546	848	848
550	1128	310	5 31	7 28	745	653	9 35	érk.	<b>Bácsalmás</b>		ind.	8 42	1130	537	840	840
553		301			740			érk.	Kiskunhalas		ind.		1200		850	850
351	1121				739	648			Regőce				330		855	855
558	1140	320	5 33	7 29	746	643	9 34	ind.	<b>Bácsalmás</b>		érk.	8 32	1115	532	833	833
602	1145	325	5 36		750	639			Almás			8 28	1111	528	829	829
610	1154	334	5 44		758	632			Óalmás			8 20	1102	519	820	820
622	1205	347	5 55	7 46	810	621	9 16		Bácsbokod-Bácsborsód			8 10	1051	509	810	810
634	1217	359	6 07	7 58	822	605			Mátéháza puszta			7 59	1039	458	759	759
640	1223	405	6 13		828	558			Bajai szállók 24. sz. őrház			7 50	1032	451	752	752
648	1231	413	6 20	8 10	836	550	8 51	érk.	<b>Baja</b>		ind.	7 42	1024	443	744	744
700	1241	438	6 22	8 15	851	545	8 50	ind.	<b>Baja</b>		érk.	7 31	1009	437	734	734
708	1251	448	6 30		900	536			Pörboly felső megálló			7 22	1000	428	725	725
715	1259	456	6 37		907	530			Pörboly			7 15	953	422	719	719
724	110	507	6 46		916	520			Aisónyék			7 03	942	412	709	709
728	114	511	6 50	8 37	920	516	8 26	érk.	<b>Bátaszék</b>		ind.	6 59	938	408	705	705
	132		7 07	8 38	925		8 13	ind.	Bátaszék		érk.	6 51		401	655	655
	345		9 07	9 56	1102		6 50	érk.	Ujdombovár		ind.	4 46		225	524	524

Oda.					Baja - Zombor - Ujvidék.					Vissza.					Oda.					Baja - Bezdán - Zombor					Vissza.				
400	820	100	450	ind.	<b>Baja</b>			erk.	635	915	323	706	330	1236	503	ind.	<b>Baja</b>			erk.	655	1213	844	339	1243	511	646	1214	855
411	830	110	500		Baja-szállás város				627	908	315	658	353	1256	525		Baja szállás város				646	1214	855	353	1256	525	632	1200	821
425	849	127	513		Vaskút				610	853	259	642	402	104	534		Vodica				623	1200	821	402	104	534	623	1151	812
451	914	201	538		Gara				542	828	237	616	424	121	601		Bátmonostor				601	1133	750	424	121	601	601	1133	750
506	929	215	552	erk.	<b>Regőce</b>			ind.	515	808	217	553	434	130	610		Nagybaracska				601	1133	750	434	130	610	544	1120	727
509	939	216	557	ind.	<b>Regőce</b>			erk.	505	800	157	542	448	143	623		Csátalja				544	1120	727	448	143	623	531	1107	714
537	1010	239	627		Órszállás				447	744	140	525	511	206	647		Dávod				531	1107	714	511	206	647	517	1053	700
547	1020	248	637		Körtés 13. sz. őrház				426	725	117	505	521	216	657		Hercegszántó				517	1053	700	521	216	657	448	1024	631
556	1037	256	651		Gádor				416	718	110	458	530	224	706		Béreg				448	1024	631	530	224	706	438	1014	621
608	1049	307	704		Magyarut 16. sz. őrh				350	701	1247	440	555	247	738		Küllőd				438	1014	621	555	247	738	425	1001	608
615	1056	314	711		Nenadics				342	655	1241	434	611	302	754		Bezdán				425	1001	608	611	302	754	355	926	533
625	1105	323	720	erk.	<b>Zombor</b>			ind.	330	645	1230	423	633	322	815		Monostorszeg				355	926	533	633	322	815	334	905	512
1091		717		erk.	Ujvidék			ind.		207	751		640	329	821	erk.	Elzaszállás				334	905	512	640	329	821	326	857	505
214		1038			Belgrad					843	541					erk.	<b>Zombor</b>			ind.	326	857	505						